

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XL, nr. 9 593

Marți, 7 iunie 1988

4 pagini, 50 bani

SPIRITUL REVOLUȚIONAR — spiritul faptei, al dăruirii pentru țară

Puternic însuflețite de prețioasele indicații și orientări reieșite din expunerile tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, documente programatice cu o uriașă forță de înriurire asupra conștiinței milioanei de oameni ai muncii din patria noastră, colectivele din industria sibiiană acționează cu toate forțele pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor. În acest context, este de evidențiat accentul

ce trebuie pus pe efortul propriu, pe rolul mereu mai activ și mai eficient pe care pot și trebuie să îl joace colectivele de muncitori și specialiști sibiieni în soluționarea problemelor pe care le ridică dezvoltarea de tip intensiv, perfecționarea organizării și modernizarea producției.

Iată cum se acționează, concret, sub semnul acestor înalte exigențe.

Produce noi

Innoirea și diversificarea producției, respectiv asimilarea de produse noi și modernizate care să se situeze din punct de vedere al parametrilor calitativi la nivelul celor mai bune produse similare pe plan mondial — cerință puternic subliniată și în recenta Expunere a tovarășului Nicolae Ceaușescu la ședința comună a Consiliului Național al Oamenilor Muncii și Consiliului Național al Agriculturii — constituie obiectul unor preocupări majore din partea colectivului întreprinderii „Automecanică” Mediaș. Astfel, valoarea produselor noi și re-proiectate va fi la finele cîncinului cu circa 370 milioane lei mai mare comparativ cu anul 1986.

Între cele mai recente produse, aflate în diverse stadii de finalizare, menționăm: incintă termostată pentru foraj, autospecială pentru măsurat presiunea la fundul sondei, autocurățător canale cu jet presiune, autogonieră compactoare, autocisteră pentru transport și alimentat cu carburanți de 5 000 l etc.

Săptămîna record în producție

Comitetul sindicatului de la Întreprinderea „8 Mai” din Mediaș a declarat perioada 6-11 iunie a.c. Săptămîna record în producție”. Personalul de execuție s-a angajat să realizeze, peste prevederile planului, o producție a cărei valoare este estimată la circa 220 mii lei, concretizată într-o importantă cantitate de încălțăminte destinată exportului.

O asemenea acțiune a declarat și Comitetul sindicatului de la Întreprinderea de confecții „Steaua Roșie” din Sibiu, în cadrul căreia se preconizează realizarea unei producții suplimentare în valoare de 655 mii lei, conștînd din însemnate cantități de costume, sacouri și pantaloni bărbătești, bluze și jachete pentru femei. În cazul acestei întreprinderi, se cuvine a sublinia că de la începutul anului Comitetul sindicatului a organizat constant „Săptămîni record în producție”, prin rotație, pentru colectivele de muncă din fiecare atelier sau sector de producție (V. Miujă).

Fabricația de lanțuri cu role — probleme, perspective, acțiuni

Lanțurile cu role sînt o „marfă” foarte căutată pe piața internă și chiar la export. Le solicită cu insistență mai toate domeniile economiei naționale și, îndeosebi, cele prioritare: petrolier, minier, agricol etc. Tocmai în scopul satisfacerii acestor cerințe ale economiei naționale au fost alocate fonduri de investiții și a fost construită noua secție de fabricație la Întreprinderea „Independența” Sibiu, amplasată pe platforma industrială Sibiu-est. Ce s-a mai întimplat între timp? Ce probleme se mai ridică în legătură cu fabricația de lanțuri — iată pe scurt motivele care ne-au adus aici.

Primul interlocutor ne-a fost ing. Ioan Pădurean, secretarul comitetului de partid pe fabrică, care ne-a declarat: „Secția se confruntă încă cu probleme de asigurare a bazei materiale. Lipsind semifabricatele adecvate, trebuie apelat la tehnologii ocolitoare, cu efecte negative binecunoscute. Alte probleme mai ales la operațiile de extrudare — le ridică S.D.V.-urile (poansoane, matrițe) pe care sculăria nu le poate asigura în totalitate. Se apelează la colabore, dar acestea se derulează greoi. În sfîrșit, se mai ivesc probleme și datorită faptului că o parte din utilaje sînt proiectate și executate necorespunzător, fiind necesare schimbări de soluții constructive, remedieri etc.

Secția și-a realizat, chiar în aceste condiții, sarcinile la

export și încă cu depășiri u-nore. În comitetul de partid analizăm trimestrial situația și stabilim măsuri”.

Cele de mai sus au fost confirmate și completate cu amănuntele de rigoare de ing. Ștefan Șoiman, șef secție coordonator. Astfel, necesarul de materiale este asigurat cu contracte doar în proporție de 75 la sută, în condițiile în care și ritmicitatea livrărilor lasă de dorit. Ni s-a dat exemplul Întreprinderii Metalurgice Iași care din cele 40 t țevi pentru role contractate pe trimestrul I a livrat doar 11,3 t, și al Întreprinderii de Ţevi Sudeate București care din 25 t contractate n-a livrat nimic. Probleme se mai ridică și cu sculele (durabilitate redusă), respectiv cu uleiurile.

Dar cum acest gen de probleme deosebit de spinoase și cu mari implicații nu pot fi soluționate de la Sibiu, ci de la Oțelul Roșu, Cimpia Turzii, Iași sau București, ne-am axat în continuare atenția asupra preocupărilor și acțiunilor întreprinse de colectivul secției pentru perfecționarea activității. Inginerul Șoiman ne-a descris la acest capitol o seamă de contribuții proprii. Una dintre acestea se referă la extinderea tehnologiilor noi, în special a celor de extrudare, în vederea executării rozelor pentru lanțul SLP, unde s-au obținut rezultate bune, și pen-

(Continuare în pag. a III-a)

Ion SORESCU

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

a primit pe trimisul special
al secretarului general al C.C. al P.C.U.S.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, luni, 6 iunie, pe trimisul special al secretarului general al C.C. al P.C.U.S., tovarășul Ivan Pavlovici Aboimov, adjunct al ministrului afacerilor externe al Uniunii Sovietice.

Cu acest prilej, tovarășului Nicolae Ceaușescu i-au fost transmise un salut și cele mai bune urări din partea tovarășului Mihail Gorbaciov, secretar general al Comite-

tului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a mulțumit și a transmis tovarășului Mihail Gorbaciov salutul său și cele mai bune urări.

Din însărcinarea tovarășului Mihail Gorbaciov, oaspetele a prezentat o informare în legătură cu rezultatele recente de la Moscova dintre secretarul general al C.C. al P.C.U.S. și președintele S.U.A.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a mulțumit pentru informarea făcută.

Tezele pentru Plenara C.C. al P.C.R. —

vast și mobilizator program de acțiune

revoluționară, de perfecționare

a întregii activități economico-sociale

Dezvoltarea și întărirea răspunderii

În realizarea sarcinilor

Dind o înaltă apreciere Expunerii secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, comunistii, oamenii muncii din județul nostru, îndrumați nemijlocit de organele și organizațiile de partid, desfășoară o susținută activitate pentru identificarea și aplicarea în viață a noi și eficiente mijloace și căi de rezolvare a problemelor ce le ridică realizarea, la un înalt nivel calitativ și de eficiență a producției, paralel cu găsirea celor mai oportune și eficiente metode de eliminare grabnică a lipsurilor și deficiențelor, pentru perfecționarea întregii activități. Opiniile unor cadre cu muncă de răspundere din orașul Agnita relevă, cu puterea de semnificație a faptelor concrete, efervescenta politică creatoare, responsabilă generată de magistrala Expunere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, hotărîrea colectivelor de muncă de a da noi dimensiuni capacității lor de mobilizare, pentru îndeplinirea obiectivelor subliniate la ședința comună a Consiliului Național al Oamenilor Muncii și Consiliului Național al Agriculturii, în scopul sporirii contribuției celor trei întreprinderi agnitenne la realizarea sarcinilor acestui an hotărîtor al actualului cincinal.

O NOUĂ ATITUDINE FAȚĂ DE GOSPODĂRIREA AVUȚIEI ÎNCREDINȚATE

Ing. Vasile Bucătaru, directorul Întreprinderii de Piele și Încălțăminte: „Sintem mindri și recunoscători, în același timp, că de ritmurile fără precedent ale dezvoltării economiei naționale a beneficiat și întreprinderea noastră, care și-a sporit considerabil valoarea fondurilor fixe. Dotările moderne de care dispunem, atât în atelierul de tăbăcărie minerală, cât și în cel de confecții încălțăminte, impun din partea întregului nostru colectiv de muncă o sporire continuă a competenței organizatorice, tehnice și profesionale. Totodată, sintem datori să dovedim în practică — de fapt, în nivelul-

rile cantitative și calitative ale producției noastre —, o nouă atitudine, o înțelegere superioară a răspunderilor ce ne revin față de modul în care administrăm avuția încredințată de societate, față de modul în care acționăm pentru perfecționarea necontenită a conducerii și planificării, a întregii activități tehnico-organizatorice pentru realizarea întocmai a planului și programelor speciale stabilite. În spiritul înaltelei exigențe formulate de secretarul general al partidului și la recenta ședință comună, sintem însă conștienți că mai avem încă multe de făcut în scopul va-

(Continuare în pag. a III-a)

Anchetă realizată de
Lucian JIMAN

ÎN PAGINA A II-A:

Sport... Sport...

Dezbateri

● Casa de Cultură a Sindicatelor Sibiu organizează vineri, 10 iunie, ora 14, la sediu, o dezbatere pe tema: Sarcinile organelor și organizațiilor de sindicat în realizarea și perfecționarea autoconducerii muncitorești-revoluționare reieșite din expunerea secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. din 29 aprilie a.c. și din expunerea la ședința comună a Consiliului Național al Oamenilor Muncii și Consiliului Național al Agriculturii. Participă activul sindical din întreprinderi și instituții ale municipiului reședință de județ.

● În organizarea Consiliului Orășenesc al Sindicatelor Cisnădie, vineri, 10 iunie, ora 15, la Întreprinderea „Textila” va avea loc o dezbatere pe tema: „Sarcinile prioritare ce revin conducătorilor proceselor de producție și birourilor grupelor sindicale pentru reducerea numărului muncitorilor sub normă”.



Liceul industrial „Textila” din Cisnădie pregătește cadrele de bază pentru întreprinderile textile din județul nostru și din alte județe. În imagine, maistrul instructor Mihai Canciu explică elevelor modul de funcționare a mașinii de urzit în secția pregătirea țesăturii. Foto: Horst BUCHFELNER

SPORT SPORT SPORT SPORT

Sibienii sînt virtual promovați!

Mecanică fină București - F.C. Inter 1-1 (1-1)

Stări de spirit total diferite în cele două tabere. Cu „sabia retrogradării” deasupra capului, bucureștenii își jucău practic ultima șansă, doar o victorie mai puțin și rămân în cursa pentru supraviețuire. De partea cealaltă, liderul - la adăpostul avansului liniștitor din clasament - n-a accelerat decît atît cît i-a fost necesar pentru a rămîne neînvinș în retur. Animați de Dragne, un jucător cu dribling amețitor (el i-a scos sufletul lui Boar), bucureștenii atacă furibund și vor deschide scorul în min. 9 prin Nica, el transformînd penaltiul acordat cu destulă ușurință după un duel Dragne-Boar în careu lui Vasile Marcel. Același Dragne este la un pas de 2-0 în min. 18, dar intrat în unghi mort alege soluția centrării și pericolul este înlăturat. Mica galerie interesată își îndeamnă favoriții să renunțe la expectativă și egalarea vine în min. 24: un rapid triumf de pase între Jurcă - Văsiu - Radu II îl pune pe Văsiu în excelentă poziție de finalizare și portarul Vochin e obligat să scoată balonul din plasă. Mai tehnici, sibienii mențin controlul partidei, Jurcă ajunge cu o fracțiune de secundă mai tîrziu la un balon „prelucrat” de Armenean și Văsiu (min. 30), apoi Dragne (min. 36) slalomează pînă în careu sibian dar șutează imprecis și se intră la cabine.

Joc de angajament, dar sportiv, și la reluare. În min. 50, după o lovitură liberă executată de Birsan, omniprezentul Armenean trimite cu capul în fața porții, dar Radu II nu poate relua în gol de la 6 m! În minutele 65 (Armenean) și 70 (Dragne, șut parat V. Marcel) asistăm la faze cursive, apoi, în min. 73, excelent lansat de Jurcă, Radu II este cosit în careu de Bivolaru, arbitru reșițean C. Corocan refuzîndu-le interștilor un penalti mai clar decît acela din care gazdele deschiseseră scorul! Finalul aparține bucureștenilor, dar ei nu pot depăși defensivă supranumerică a oaspeților, bine protejată de o linie de mijloc laborioasă. Cartonaje galbene: Dumitra, respectiv Boar și Radu II.

M. Bondrea și V. Hizo au aliniat formația **V. Marcel - Cotoră, Boar, M. Zanfir, Armenean - Șoarece, Văsiu, Stănescu - C. Zamfir** (min. 46, Birsan), Radu II, Jurcă (min. 81, Dumitru).

Mircea BIȚU

Victorie incontestabilă a gazdelor

Gaz metan - Electromureș Tg. M. 3-1 (3-1)

Echilibrul se menține aproape o jumătate de oră, medieșenii nereușind să iasă din chingile marcajului strîns, aplicat om la om, de echipa lui Figulea. Și astfel, după ce asistăm, în min. 21, la ratarea lui Pustai de la doi metri (balon deviat în pămînt și de acolo peste bară), în min. 27 Predatu „întoarce” un fundaș pe partea stîngă, centrează în fața porții, Pustai prelungeste spre Ologu și acesta înscrie din apropiere. Lansați, medieșenii reușesc în min. 33 cel de-al doilea gol: Ologu transformă impecabil lovitură de la 11 m acordată ca urmare a unui fault comis în suprafața de pedeapsă de către Marton asupra lui Pustai pătruns în dribling. Scorul va lua proporții după două minute, cînd Ologu pasează rafinat către Fătan, urmează un demaraj și o centrare cu efect de pe dreapta spre Țiglaru, care nu ajunge balonul, îl ajunge în schimb... fundașul Lechințan care înscrie în propria poartă, imparabil. Pînă la pauză mureșenii reușesc să reducă din handicap în min. 40, prin Ritea.

La reluare așteptata majorare de scor nu se produce deși ocazii sînt, cea mai mare fiind în min. 52, cînd arbitru D. Ciolan din Pitești acordă un nou penalti (Ologu a fost „agățat” în careu de portarul Naste), dar Dulău, după repetarea loviturii, trage afară! În min. 60, șutul lui Predatu, deviat dintr-un apărător, înlînește „transversala”, pentru ca apoi oaspeții să se arate uneori periculoși în fața porții lui Munteanu, cea mai clară ocazie rînd-o Ritea (min. 68). Golul patru nu vine deși plutește în aer în ultimele cinci minute, cînd Naste (min. 86) se trezește cu balonul în brațe după reluarea din apropiere a lui Țiglaru, tot virful medieșean șutînd în ultimul minut de joc în... bara de susținere a plasei. Oricum, victoria elevilor antrenorilor Staudt și Olteanu nu poate fi pusă la îndoială, chiar dacă pe parcurs evoluția lor a fost oscilatorie, dar ne aflăm înspre finalul unui campionat deosebit de solicitant, de mare uzură, care ne obligă să fim îngăduitori și mai puțin pretențioși în unele momente. Raport de cornere: 10-4.

Gazul metan a aliniat formația: **Munteanu - Solomon, Tenghea, Moș, Aloman - Predatu, Ologu, Dulău** (min. 61, Harbădă) - Fătan, Țiglaru, Pustai. **Eugen SALCU**

RUGBI, DIVIZIA A C. S. M. Sibiu - Farul Constanța 19-12 (12-12)



Tușă cîștigată de sibianul Drăgucanu...

Foto: V. CIRDEI

Partida s-a ridicat la un bun nivel rugbistic, merite revenind și oaspeților. În min. 4 se greșește la o degajare în margine și lovitură de pedeapsă indirectă acordată este subtil transformată de Bezușcu în trei puncte printr-o lovitură de picior căzută. În minutul imediat următor, prin același procedeu tehnic, Roșu restabilește egalitatea. Pe un contraatac tăios al constăntinenilor, în min. 7, Amariei blochează un balon în propriul „22”, urmează o formidabilă cursă de 60 m a acestuia, însoțită de o urmărire temerară a fundașului advers Dinu, care reușește să-l ajungă, apare Roșu, apoi pasă la Becheș și eseuul acestuia este concretizat de inițiatorul acestei acțiuni de nota 10 - Amariei. Scorul se modifică din nou în min. 13, cînd la un ofsaid, Trifescu transformă lovitură de pedeapsă reducînd din handicap. Pachetul de înaintași advers se „leagă” mai bine decît al nostru și, în min. 36, atac care se termină printr-o aglomerare în „22”-ul gazdelor, Dumitru scoate balonul, perforează defensivă noastră și eseuul lui va fi transformat de Bezușcu, scorul devenind 12-9 pentru Farul. Egalăm imediat prin

dropgolul lui Roșu. Pînă la finalul reprizei partida intră pe făgașul echilibrului, dar trebuie să consemnăm totuși o excelentă fază în ultimul minut de joc, soldată cu un eseu, anulat însă pe motivul călcării liniei de margine de către Becheș, în cursa lui spre buturi, spre deziluzia tribunelor.

După pauză atacurile elevilor lui Mitică Rășcanu sînt tăioase și logice, în min. 54, în urma unei viguroase acțiuni a pachetului de înaintași, spiridușul Dobre țîșnește în eseu, purtînd în spate povara masivului internațional Dumitru care nu reușește să-l stopeze. Transformarea este ratată de Amariei. Jocul are culoare, circulație amplă a balonului și a jucătorilor, presing permanent, spirit ofensiv asigurat de prudență în defensivă și în aceste condiții Amariei stabilește scorul final al partidei printr-o lovitură de pedeapsă. Arbitraj bun M. Vătuș - București.

XV-le sibian a fost următorul: **Ungureanu, Suciu, Florea, Dumitru, Drăgucanu (Banciu), Leordean, Cocircă, Zeicu, Dobre, Roșu, Amariei, Becheș, Mitocaru, Negru, Ivanciuc.**

Ghiță DEAC

Clasamentul diviziei B, seria a II-a

| | | | | | | |
|--------------------------|----|----|---|----|-------|----------|
| 1. F.C. INTER SIBIU | 31 | 21 | 5 | 5 | 57-24 | 47 (+17) |
| 2. Jiul Petroșani | 31 | 19 | 2 | 10 | 55-31 | 40 (+ 8) |
| 3. Electroputere Craiova | 31 | 18 | 1 | 12 | 68-37 | 37 (+ 5) |
| 4. Pandurii Tirgu Jiu | 31 | 15 | 6 | 10 | 46-34 | 36 (+ 6) |
| 5. GAZ METAN MEDIAS | 31 | 16 | 2 | 13 | 49-45 | 34 (+ 2) |
| 6. Tractorul Brașov | 31 | 15 | 3 | 13 | 40-33 | 33 (+ 1) |
| 7. C.S. Tîrgoviște | 31 | 14 | 5 | 12 | 44-39 | 33 (+ 1) |
| 8. Sp. 30 Decembrie | 31 | 15 | 3 | 13 | 30-31 | 33 (+ 3) |
| 9. Chimia Rm. Vilcea | 31 | 13 | 6 | 12 | 43-37 | 32 (0) |
| 10. I.C.I.M. Brașov | 31 | 12 | 6 | 13 | 38-39 | 30 (0) |
| 11. Autobuzul București | 31 | 11 | 8 | 12 | 32-38 | 30 (- 2) |
| 12. A.S. Drobeta T.S. | 31 | 11 | 8 | 12 | 39-48 | 30 (0) |
| 13. Sp. m. Slatina | 31 | 12 | 5 | 14 | 34-38 | 29 (- 3) |
| 14. Electromureș | 31 | 11 | 7 | 13 | 38-48 | 29 (- 1) |
| 15. Mecanică fină Buc. | 31 | 11 | 6 | 14 | 32-48 | 28 (- 4) |
| 16. Sp. m. Caracal | 31 | 11 | 5 | 15 | 36-54 | 27 (- 3) |
| 17. Metalul București | 31 | 5 | 6 | 20 | 29-55 | 16 (-14) |
| 18. Progresul București | 31 | 5 | 4 | 22 | 23-54 | 14 (-16) |

Pe ultima coloană - „clasamentul adevărului”.

Sărituri în apă

Participînd la tradiționalul concurs internațional bilateral de sărituri în apă, desfășurat recent în localitatea Halle din R.D.G., reprezentanții județului nostru, sportiviivii de la C.S.S. Sibiu și C.S.M. Sibiu, au avut o comportare excelentă reușind să cucerească 4 probe din cele 12 ale concursului. Reconfirmînd forma bună arătată și în concursul internațional de la Sibiu, elevul Bogdan Cibu de la C.S.S., a reușit să cîștige ambele probe la juniori cu 455,05 p., la trambulina de 3 m și 502,80 p., la platformă. În probele la care au participat, Anca Udvescu (C.S.M. Sibiu) și Sorin Baca (C.S.S. Sibiu) au cîștigat cîte o probă. **I. ILIE**

PE SCURT

● **FOTBAL.** În etapa a 31-a a diviziei B, seria a doua, s-au înregistrat rezultatele: Chimia - Sp. 30 Decembrie 1-3 (1), C.S. Tîrgoviște - Pandurii 4-2, Tractorul - Sp. m. Caracal 4-1, Jiul - I.C.I.M. 4-1, Sp. m. Slatina - Metalul 3-0, Electroputere - Progresul 6-1, Autobuzul - A.S. Drobeta 0-0 (1). ● **ETAPA VIITOARE:** A.S. Drobeta - Electroputere (în tur 1-8), Progresul - Sp. m. Slatina (0-2), Metalul - Chimia (0-2), Sp. 30 Decembrie - Tractorul (0-3), F.C. Inter - Autobuzul (1-0), Sp. m. Caracal - Jiul (1-4), I.C.I.M. - Gaz metan (0-3), Electromureș - C.S. Tîrgoviște (0-4), Pandurii - Mec. fină Buc. (0-1). ● **ÎN DIVIZIA C. Textila Cisnădie - Tirnavele Blaj 3-0 (0-0).** După o primă repriză punctată cu ratări, gazdele se concentrează mai mult și înscriu de trei ori prin Banciu (min. 60), Baciu (min. 76 din penalti, Ziegler a fost faultat în careu) și Avram (min. 84, șut la vîntu). Competent arbitrajul lui Nicolae

Horvath din Sf. Gheorghe (Ilie Andrei). ● **I.P.A. Sibiu - Unirea Alba Iulia 2-3 (1-1).** Derbiul seriei a X-a a fost o mare deziluzie, aceasta în principal din cauza jocului confuz al gazdelor. Au înscriș Cîmpeanu (min. 20 și 88), respectiv Mitracu (min. 17), Georgescu (min. 54) și Ilea (min. 70). Ce se întîmplă totuși cu echipa sibiană? (Gh. Topircean). ● **C.F.R. Simeria - Carpați 1-0 (0-0).** Mirșenii au luptat exemplar, dar n-au putut face mai mult într-un meci terminat în min. 99, atunci cînd Medrea a marcat din 11 m golul victoriei gazdelor (M. Verzescu). ● **Metalurgistul Cugir - Automecanica Mediaș 3-1 (1-0).** ● **Mureșul Deva - C.S.U. Mecanica 8-0 (2-0).** ● **HANDBAL (div. B, m.). Independența Carpați Mirșă - Tractorul Brașov 34-28 (17-11).** Gazdele au făcut cel mai bun joc din actualul campionat, brașovenii - promovați pe prima scenă a handbalului românesc - cedînd în fața unei echipe dezlănțuite. Pentru învingători au înscriș: Akacos 12, Beța 9, Tătaru 8, Vătafu 4 și Cornea. Au arbitrat corect bucureștenii Niță și Florescu (M. Verzescu).

VOLEI, DIVIZIA A (f) C. S. M. Libertatea Sibiu - Știința Bacău

3-0 (15-10, 16-14, 15-3); 3-0 (15-2, 15-8, 15-2)

În cadrul ultimei etape a turului diviziei A, grupa 7-12, elevele pregătite de prof. Mareș Gheorghită au avut o sarcină ușoară în compania ultimei clase, Știința Bacău. În prima zi, voleibaliste de la C.S.M. Libertatea, deși au cîștigat, au avut o prestație sub așteptări.

În ziua a II-a voleibaliste sibience, conștiente de situația lor precară în clasament, joacă la ade-vărata lor valoare și, în numai 52 minute, cîștigă clar cu 3-0. Prof. M. Gheorghită a folosit următoarea formație: **Anca Mocanu, Carmen Vlad (Renate Markus), Liliana Șerban, Mirela Nistor, Carmen Nicolae și Otilia Szentkovics.**

Partidele au fost conduse corect de către Anghel Dinicu (București) și Constantin Nicolae (Ploiești).

Sîmbătă și duminică, tot la Sibiu, echipa sibiană întîlnește în prima etapă a returului pe Penicilina Iași. Partidele ce se vor desfășura în sala C.S.S. încep sîmbătă de la ora 18, iar duminică de la ora 9,30.

Ilie IONESCU Foto: Mircea CIRDEI



«Conștienți de rolul nostru istoric...»

Chiar dacă textiliștii din Cisnădie sînt, în general, cunoscuți — desigur, prin produsele lor — în întreaga țară, dar și pe alte îndepărtate meleaguri, vom găsi întotdeauna un cuvînt prin care să luminăm încă ceva din bogata cronică a meșteșugului lor, cronică ce cuprinde cîteva secole. Un drum lung, anevoios, cu hopuri și urcușuri pe care, în dirzenie muncitorească, l-au străbătut pînă azi. Se știe, din vechi documente de arhivă, că în sec. XV țesătoria de lînă era în Cisnădie, comparativ cu altele puternic dezvoltată. În anul 1513, meșterii țesători de aici scoteau 22 de produse din lînă. Și cum era firesc, în timp s-a creat tradiție, meșteșugul fiind transmis din tată în fiu; au apărut forme de organizare specifice, — „Asociația țesătorilor de lînă”, 1872; se înființează școli de profil, 1888 (nucleul școlar de acum 100 de ani — atunci cu 30 de elevi — durează și azi în „complexul” școlar textil, cu 1800 elevi — școală profesională, școală de maeștri și liceu).

Cisnădia, datorită poziției geografice — între localități de munte, în care preocuparea principală a fost oieritul — a dezvoltat o industrie specifică, avînd ca materie primă lînă. Asta pe de-o parte. Pe de alta, tot prin poziția ei geografică, dar și prin produsele industriei sale a făcut, secole de-a rândul, legătura între Transilvania (incorporată imperiului cezaro-crăiesc) și Țara Românească. Lăsăm, însă, aceste aspecte pe seama istoricilor. Ca reporteri însă nu putem trece totuși peste

un moment istoric fundamental: 11 Iunie 1948 — naționalizarea principalelor mijloace de producție.

În iunie '48, în Cisnădie erau 102 fabricuțe, primitive și insalubre. Prin actul naționalizării acestea au fost unite în mai multe întreprinderi, care pe parcurs s-au dezvoltat, s-au reorganizat, devenind ceea ce sînt azi: unități industriale puternice — între care **INTREPRINDEREA „TEXTILA”** deține loc de frunte. Dar să consemnăm cîteva impresii ale unor muncitori care au

iau grupate, adunate din numeroasele ateliere-cocioabe... Dar, uniți, conștienți de participarea lor la făurirea unei noi istorii, muncitorii au răzbit. Și iată că azi dispunem de o întreprindere modernă, care face mîndria orașului nostru”.

Pavel Basarabă — maestru principal: „Da, atunci eram mai puțin pricepuți, în schimb eram plin de entuziasm revoluționar, eram hotărîți să învingem orice greutăți. Cine sta atunci să numere orele de muncă patriotică? Păi totul era un

11 Iunie 1948 40 de ani de la naționalizarea principalelor mijloace de producție 11 Iunie 1988

trăit momentul naționalizării, sau perioada imediat următoare, muncitori — veterani ai întreprinderii amintite.

Nicolae Titirigă — lăcătuș de întreținere: „În 1945 am intrat ucenic la Bilis Bretz. Anul '48 — naționalizarea — m-a aflat că muncitor la patron. Ca muncitori doream să trăim mai bine și am participat eu toții la actul naționalizării — am manifestat, am luptat pentru aceasta. Și tot de atunci, așa zice, am devenit adevărați muncitori, conștienți de rolul nostru istoric în construcția noii societăți socialiste”.

Nicolae Anfinie — maestru C.T.C.: „Nu doar trecerea fabricilor în proprietatea statului, a poporului, a fost grea. Grea a fost și perioada care a urmat. Nu aveam specialiști, nu aveam experiență în organizare. Mașinile erau vechi, trebu-

șantier, totul s-a făcut din nou, s-a făcut o lume nouă. Eram puști, stam la cămin, cite 20 într-o cameră, dar n-aveam răgaz să ne plîngem. Și bine-am făcut, că uite, azi, tinerii viitori textiliști învață și trăiesc în niște condiții pe care noi, tinerii de atunci, nici nu ni le puteam imagina”.

Hans Piters Bonfert — maestru filatură: „În '48 am intrat la școala profesională. Nu erau cadre, nu prea aveau instructori; prin '50-'52 ne școleau elevii mai răsați de la școala medie tehnică; nu aveam manuale... dar învățam, mai mult în fabrică, direct la locul de muncă. Așa ne-am lămurit ce o să fim, ce și cum să muncim. De fapt, așa am devenit adevărați muncitori”.

...În cei 40 de ani care s-au scurs de atunci, „Textila” a făcut un salt enorm. Iată cîteva date, puse la dis-

poziție de directoarea întreprinderii, **Aurica Hămbășan** — în 1948, elevă la Școala medie tehnică textilă din Cisnădie, fiică de textiliștii — care vorbesc de la sine despre evoluția acestei importante unități economice: producția de „Covor plușat” a crescut, din '48 pînă acum, de 162,8 ori; producția de covor „Moldova” — de 92,4 ori; numărul de muncitori — de 3,1 ori; valoarea producției marfă — de 14,9 ori; beneficiul de 5,5 ori. Întreprinderea exportă produse sale în 15 țări, printre care: U.R.S.S., Japonia, Australia, Libia, Liban, Noua Zeelandă, Irak, Iordania ș.a.; realizează 20 sortimente de covoare, în peste 280 desene și poziții coloristice; 35 sortimente de țesături, în peste 250 de poziții coloristice...

Ne este imposibil să spunem totul despre realizările întreprinderii, datorate celor peste 5.400 de oameni ai muncii, printre care, așa cum am arătat, se mai află și cîțiva... de acum 40 de ani, dar și unii crescuți de aceștia, mereu fruntași, cum sînt: filatoarele **Paula Copcea** și **Vera Văduva**, finsoarea de covoare **Clara Baidac**, țesătoria de stoffe **Silvia Pașca**, țesătoria de covoare **Ilinca Vecerzan**, **Maria Preda** și **Marina Nistor**... „Oameni de bază — cum ține să precizeze **Eugenia Leonhard**, secretara Comitetului de partid — a căror participare la viața întreprinderii se manifestă plenar, în muncă și creație, în organizarea producției și rezolvarea problemelor sociale, în consolidarea prezentului și prefigurarea viitorului, prin toate formele și organismele democrației muncitorești revoluționare”.

Traian SUCIU

Fabricația de lanțuri cu role — probleme, perspective, acțiuni

(Urmare din pag. 1)

tru lanțul tip C12. Față de procedeul tradițional cu țevă debitată, șanfrănată etc. productivitatea muncii se dublează. Procedeul nu este încă finalizat însă sperăm ca în scurt timp „să ne elucidăm complet asupra tehnologiilor și S.D.V.-isticii pe care le vom utiliza”.

O altă zonă de acțiune privește tratamentele termice, respectiv reducerea pierderilor tehnologice la cuptoarele de îmbunătățire pe linii continue, unde s-a procedat la înlocuirea călirii în bazin de ulei prin călire în jet de ulei. Noua soluție, elaborată împreună cu specialiștii filialei locale a I.C.S.I.T.P.S.C., elimină în totalitate pierderile.

S-a acționat și în sectorul montajului mecanizat (pentru realizarea de subsansamble) prin înlocuirea mecanismelor hidraulice de acționare (mai lente) cu mecanisme hidropneumatice de frecvență ridicată — mult mai robuste și, deci, de fiabilitate mai ridicată. În sfîrșit, la presele de extrudare, mecanismul de avans tip torpedou a fost înlocuit cu un mecanism de avans cu clichet, rezultatele fiind fiabilitate dublă și siguranță sporită în exploatare.

Nu s-a reușit în totalitate să se soluționeze debavurarea pieselor cu corpuri abrazive (unde este vorba de unele deficiențe de proiectare). S-a găsit o soluție (modificarea unor rulmenți) care urmează a fi extinsă pînă la finele acestei luni. De asemenea, mai există unele probleme privind generalizarea montajului mecanizat, datorită abaterilor dimensionale prezentate de materialele din care se confecționează eclisele.

În preocupările specialiștilor de aici mai intră și asimilarea în țară pe capacități existente a materialelor necesare conform documentației tehnice (acțiuni la furnizori).

În final, să conchidem că fabricația de lanțuri cu role ridică încă numeroase probleme tehnice și de organizare, fiind încă departe de ceea ce s-a gîndit inițial. Firește că lucrurile nu stau pe loc și că fiecare zi aduce noi progrese. Important este că specialiștii întreprinderii și ai secției nu stau cu mîinile în sîn și contribuie, după puteri, la soluționarea problemelor existente.

Ne scriu cititorii Toate parcurile noastre trebuie să fie frumoase!

Avem în Sibiu multe parcuri îngrijite, bine întreținute, în care cetățenii de toate vîrstele își găsesc o binemeritată relaxare. Pe lângă acestea, mai sînt însă și altele, care parcă au fost uitate de gospodarii orașului, lipsa de întreținere schimbîndu-le încet, încet înfățișarea de parc. Acesta este și cazul parcului din Piața Cluj. La începutul primăverii s-a mai făcut cîte ceva, mai ales de către elevii Școlii Generale nr. 12. Însă, ce folos, că nu după mult timp acesta a început să se transforme în... parc de depozitat gunoie, provenite din gospodăriile unor cetățeni certați cu bunul simț. De asemenea, în loc de iarbă, în parc cresc bălării, iar gardul viu este netuns.

Într-o situație aproape asemănătoare se află și parcul din

fața întreprinderii Drapelul Roșu, sectorul II. În urmă cu 2 ani a fost frumos amenajat, dar nefiind îngrijit în continuare, a ajuns ceea ce este în prezent. Băncile au dispărut sau sînt distruse, iarba este cosită de cine vrea, sau pur și simplu a ajuns pășunat pentru vite. Oare cei care răspund de zonele verzi ale orașului nu sînt interesați ca toate parcurile să fie frumoase și bine îngrijite? Altfel nu se explică nepăsarea în care rămîn, deși au fost sesizați despre această situație. Și atunci, pe bună dreptate noi, cetățenii din zonă punem întrebarea: cum să contribuim la înfrumusețarea cartierului nostru dacă nu sîntem îndrumați și sprijiniți de cei plătiți anume pentru acest lucru?...

Ioan MUGIOIU



Cu aparatul de fotografiat prin cartierul sibian Hipodrom

(Urmare din pag. 1)

lorificării, la un nivel superior, a bazei tehnico-materiale de care dispunem, precum și experiența dobîndită. Pentru aceasta, sîntem hotărîți să aplicăm un stil de muncă mai eficient, implicînd fiecare cadru de conducere, fiecare om al muncii în activitatea de identificare și aplicare operativă a soluțiilor optime de rezolvare a tuturor problemelor producției, cu prioritate cele ce vizează onorarea ritmică a tuturor contractelor, sporirea calității și eficienței muncii. Criteriul fundamental de apreciere a activității noastre trebuie să-l reprezinte, așa cum sublinia secretarul general al partidului, calitatea și eficiența producției”.

UN STIL DE MUNCĂ DINAMIC, REVOLUȚIONAR

Emil Baci, secretar al Comitetului de partid, președintele C.O.M., Fabrica de Mecanică Fină: „Trăim o perioadă în care faptele noastre concrete trebuie să dovedeas-

că eficiența stilului de muncă al organismelor democrației muncitorești-revoluționare. Rezultă că o condiție esențială în instaurarea, cu adevărat, a unui stil de muncă dinamic, revoluționar o reprezintă înlăturarea oricăror aspecte de formalism și superficialitate din activitatea

nerii secretarului general al partidului, sîntem hotărîți să eliminăm asemenea practici necorespunzătoare, să instaurăm în cadrul organului nostru colectiv de conducere un spirit de responsabilitate revoluționară, care să se manifeste și prin respectarea de către fiecare membru, de că-

treaga noastră activitate politică, economică și obștească”.

IMBUNĂTĂȚIREA CALITĂȚII ȘI CREȘTEREA COMPETITIVITĂȚII

Ing. Cornelia Mihu, șef atelier creație, Întreprinderea de Mănuși și Ciorapi: „Desi-

pentru o nouă calitate, superioară, obținută la nivel microeconomic trebuie să începem în compartimentele tehnice și de concepție ale fiecărei întreprinderi, în atelierele de creație ale acestora, colectivul nostru, exprimîndu-și deplina adevărată valoare orientării formulate de secretarul general al partidului, a trecut deja la reevaluarea și completarea programului special cu prevederi și măsuri menite a stimula eforturile creatoarelor noastre pe linia îmbunătățirii calității și diversificării producției de mănuși, ciorapi, căciulițe și fulare tricotate, pentru bărbați, femei și copii. Parte din cele 52 colecții, într-o gamă coloristică extrem de diversă, pe care le-am oferit numeroșilor parteneri externi. Sîntem hotărîți să păstrăm și să consolidăm, prin calitatea produselor ce le executăm, marca întreprinderii, prestigiul ei, îndeplinind astfel cerințele ședinței comune a celor două forumuri ale democrației noastre muncitorești-revoluționare”.

Dezvoltarea și întărirea răspunderii în realizarea sarcinilor

cadrelor, a organelor colective de conducere. Modul deschis, constructiv, revoluționar în care sînt abordate, în magistrala Expunere prezentată de tovarășul **Nicolae Ceaușescu**, problemele exercitării conducerii colective și întăririi răspunderii individuale, necesitatea înlăturării neajunsurilor din activitatea de conducere, a mentalității „auto-criticii de paradă”, impun sporirea exigenței și combativității la toate nivelurile. În spiritul exigențelor Expu-

tre fiecare cadru a obligației de a raporta periodic asupra modului cum își îndeplinește sarcinile încredințate, îndatoririle ce-i revin ca om al muncii în unitatea noastră. În tot ceea ce vom face, ca membri de partid ori cadre de conducere, vom dezvolta puternic — așa cum ne-a cerut-o tovarășul **Nicolae Ceaușescu** la recenta ședință comună — spiritul revoluționar în gîndire, în atitudine, în muncă, pentru a realiza efectiv o nouă calitate în in-

gur, avem produse bune, dar avem și unele mai slabe și avem mult de făcut, problema calității fiind o problemă permanentă. Mereu trebuie să ridicăm nivelul calității, al eficienței, cu tot ceea ce cuprinde ea. Reliefînd și criticînd, pe bună dreptate, asemenea aspecte, tovarășul **Nicolae Ceaușescu** a indicat reconsiderarea concepției și atitudinii față de calitatea produselor, indiferent de utilitatea și destinația lor. Pe deplin conștienți că ofensiva

TELEGRAME EXTERNE

● După cum se relevă într-un raport al Comisiei Economice a O.N.U. pentru America Latină și Caraibi (C.E.P.A.L.), datoria globală a regiunii continuă să reprezinte un factor principal de limitare a dezvoltării economice la sud de Rio Grande. Documentul, publicat la sediul din New York al Națiunilor Unite, estimează că datoria Americii Latine și a țărilor caraibiene a ajuns la aproape 410 miliarde de dolari, față de 392,893 miliarde dolari în 1986.

Serviciul datoriei continuă să fie principala factor al transferului net de resurse din America Latină în străinătate: în 1987 — 15,7 miliarde de dolari.

● La sfârșitul lunii mai, în R.F.G. erau înregistrați oficial 2 149 000 șomeri, cu 50 000 mai mulți decât în aceeași lună a anului trecut, a anunțat Departamentul Federal pentru Problemele Muncii.

● Primele victime ale crizei economice în Occident sînt femeile. Constatarea se desprinde din documentele statistice elaborate de experții Pieței Comune, date publicității la Bruxelles. Acestea atestă că, în ultimul deceniu, în țările membre ale C.E.E. șomajul în rândul femeilor a crescut de opt ori. Dacă în 1983, ponderea femeilor fără lucru în țările Pieței Comune era de 11,3 la sută, în 1984 rata șomajului în rândul femeilor s-a majorat cu 15 la sută, o creștere ce s-a accentuat în anii următori.

● Potrivit celor mai modeste estimări făcute de specialiști, Norvegia a suferit pînă în prezent pagube de aproximativ 170 milioane dolari din cauza invaziei de „alge ucigăse” care s-au înmulțit nemăsurat de mult în apele din zona litoralului. În unele zone ale litoralului norvegian, din cauza algelor, au

pierit toate viețuitoarele în stratul de apă cuprins între 6 și 18 metri adîncime. Specialiștii relevă că algele se răspîndesc în prezent în diferite sectoare ale Mării Nordului și se îndreaptă spre Marea Baltică. Înmulțirea exagerată a „algelor ucigăse” se datorează poluării apelor mării cu compuși ai azotului și fosforului.

● Represiunea și măsurile arbitrare continuă să rămână armele dominante ale rasiștilor de la Pretoria împotriva mișcării anti-apartheid. Astfel, administrațiile mai multor companii miniere au obținut mîna liberă din partea Curții Supreme să înăbușe în fașă orice acțiune a sindicatelor. Marea masă de mineri, în majoritate de culoare, cer eliminarea apartheidului și îmbunătățirea condițiilor de viață și muncă.

● Luni a început prima „Săptămîna națională indiană pentru securitatea circulației rutiere”. Organizarea ei a fost determinată de creșterea numărului accidentelor grave de circulație. Anual, pe șoselele Indiei își pierd viața peste 40 000 de persoane. În cazul în care nu se vor adopta măsurile ce se impun, apreciază specialiștii, la sfârșitul secolului se va ajunge ca în accidente rutiere în India să moară în medie un om pe minut.

● În primele patru luni ale acestui an, în R.F. Germania și-au pierdut viața 158 de persoane ca urmare a consumului de droguri, informează un raport oficial dat publicității la Bonn și citat de agenția A.D.N. Numărul victimelor consumului de stupefiante a fost mai mare cu 62 la sută în lunile ianuarie-aprilie, comparativ cu aceeași perioadă a anului trecut. Pe ansamblul anului 1987, numărul narcomanilor care și-au pierdut viața a fost de 450.

Mica publicitate

VINZARI-CUMPARARI

- Vind casă, grădină, sură, Agnita, str. Cloșca 11. Telefon 1 00 50. (8047)
- Vind mobilă sufragerie. Sibiu, telefon 2 84 28. (8002)
- Vind video VHS HQ. Telefon 2 74 16, după ora 17. (8001)
- Vind urgent Skoda S 100. Sibiu, telefon 3 10 37. (8004)
- Vind Dacia 1310 FX, nouă, telefon 2 11 07, după ora 14. (7771)
- Vind jentii — 15, cu avetope, separator smintină și mașină de tricelat, finețea 4. Telefon 1 55 53. (7997)
- Vind 5 eapre cu iedute. Telefon 1 15 30. (7985)
- Vind sufragerie cu sculpturi, bufet bucătărie, dulap-brad, pat dublu (nuc). Str. Kotarov nr. 23, telefon 4 35 21. (7949)
- Vind Dacia 1300, str. Pogragu nr. 13. Vizibilă între orele 16—20. (7964)
- Vind video Recorder nou „Samsung” HQ. Telefon 3 14 68, după ora 17. (8031)
- Vind apartament 3 camere, confort I, Hipodrom I. Cumpăr cap video JVC. Telefon 2 75 43. (7918)
- Vind magnetofon Grundig, boxă, orgă lumini, radio VEF. Telefon 3 39 32, după ora 16. (7855)
- Vind magnetofon ZK 2405 S, boxe RFT 2x35 W, stație „Electronica” 35 W, benzi înregistrate. Sibiu, telefon 3 15 71. (7806)
- Vind televizor Diamant 252. Sibiu, telefon 2 50 57. (7807)
- Vind picup Hitachi deck și discuri import. Sibiu, telefon 1 79 88, marți și joi între orele 19—21. (7804)
- Vind minicasetofon (câști) stereo, excepțional, cu casete sigilate. Telefon 2 70 61. (7761)
- Vind magnetofon M 2405. Informații str. Agirbiciu, bloc 15, sc. C, ap. 21, Valea Aurie. (7757)
- Vind Lada 1200 combi — 55 000 km. Telefon 3 58 68, orele 17—21. (7755)
- Vind dublu radiocasetofon, marca Voxon, nou. Informații telefon 3 89 54. (7754)
- Vind apartament bloc — 3 camere, pivniță, cartier Vasile Aaron. Telefon 2 74 90, orele 17—19. (7742)
- Vind apartament două camere, Hipodrom 4, bloc 16, ap. 40. Telefon 4 80 64. (7741)
- Vind convenabil orgă electronică Pianostrings Vermona. Sibiu, telefon 2 37 84. (7732)
- Vind Dacia 1300, perfectă stare. Dobirca nr. 181. (7728)
- Cumpăr proteză tip Austin Moore, diametrul 48—50 mm. Sibiu, telefon 2 95 39. (7727)
- Vind rulotă 5 locuri, videocasetofon Akai, casete video înregistrate. Telefon 3 51 40. (7724)
- Vind mobilă bucătărie, stare bună. Sibiu, telefon 4 30 07. (7723)

● Cumpăr vană mică, Sibiu, telefon 2 57 23. Informații după ora 16. (7715)

● Vind dormeză, canapea — noi, (de comandă), cuier pom (artizanat), bufet bucătărie. Telefon 1 73 15. (7726)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

- Schimb apartament confort 3, două camere, cu spațiu mare, Hipodrom I, Aleea Artilleriștilor nr. 1, bloc M, parter, ap. 23. (7738)
- Schimb apartament proprietate — două camere, dependințe (Kolarov), parter. Dorese garsonieră. Telefon 4 84 22, după ora 17. (7760)
- Schimb apartament două camere, confort I, Deva, cu simțar Sibiu. Informații Deva, telefon 956/2 13 30, familia Iordane Ioan. (7563)
- Schimb apartament 3 camere, cartier Țiglar, pentru apartament două camere. Accept variante. Telefon 3 48 66. (7834)

INCHIRIERI

- Fineri căsătorii, închirieri garsonieră sau apartament mobilat. Sibiu, telefon 1 31 15. (7996)
- Primesc băiat în gazdă. Vind rochie mireasă (import). Telefon 3 83 57. (7758)
- Familie cu un copil închirieri cameră — intrare separată — sau garsonieră. Telefon 1 50 93, după ora 14. (7746)

DIVERSE

- Societatea de Ajutor Decese „Unirea” Sibiu convoacă pe membrii săi la adunarea generală, în 12 iunie 1988, ora 9, în str. Lăptăriei nr. 1. (7986)

DECESE

- Împietriți de durere, anunțăm moartea, după o scurtă dar grea suferință, a celui care a fost cel mai bun tată, soț și bunici, om de aleasă omenie, **IOAN CEAPĂ** (64 ani) înmormintarea — marți, 7 iunie 1988, ora 12, în comuna Alțina. **Fiul Gligor, nora Rodica și nepotul Marius** (8013)
- Cu durere în suflet, anunțăm că s-a stins din viață cel mai bun tată, soț și bunici, înmormintarea — marți, 7 iunie 1988, ora 12, în comuna Alțina. **Fica Paraschiva, ginerele Aurel și nepoții Simona și Sorin** (8012)

Cu nemărginită durere, anunțăm încetarea din viață a celui care a fost un om de aleasă omenie, inegalabil soț, tată și bunici, **TRAIAN RADU** — 63 ani — înmormintarea va avea loc miercuri, 8 iunie 1988. Plecarea din strada 11 Iunie, bl. 14, ap. 38. **Rafila, Rodica, Lucia, Marian, Mihai, Mariana, Bianca, Radu**

Cu adîncă durere, anunțăm încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a celei care a fost o bună și iubitoare mamă și soție, **AURELIA CANCIU** — 44 ani — înmormintarea va avea loc marți, 7 iunie 1988, ora 14. Plecarea din str. Zorilor nr. 15, Sibiu. **Soțul Nelu și fiicele — Angela, Liliana, Laura** (8027)

Un ultim omagiu celei care a fost **AURELIA CANCIU** — 44 ani — Sincere condoleanțe familiei îndoliate. **Familia Roșoga Nicolae** (8026)

Sîntem alături de nepotul și vărul nostru, la marea durere pricinuită de decesul prematur al soției sale **AURELIA CANCIU** — 44 ani — Sincere condoleanțe familiei îndoliate. **Familia Gherman, Bogdan, Gherman, Gherman** (8025)

Cu durere în suflet și ochii înlăcrimați, regretăm moartea scumpei noastre nașe, **AURELIA CANCIU** plecată dintre noi după o grea suferință. **Fiii — Frățilă Cornel, Elena, Cosmin și Nicușor** (8000)

Regretăm profund moartea prematură a scumpei noastre nurori, **AURELIA CANCIU** Maria și Ioan Canciu (8024)

Pios omagiu și neștearsă amintire nașei noastre dragi **AURELIA CANCIU** (Rica) **Fiii — Dumitru și Maria Găitan, împreună cu copiii — Claudia, Adriana, Ciprian** (8034)

Regrete veșnice, lacrimi amare peste tristul mormînt al celei care a fost **AURELIA CANCIU** decedată după o grea suferință. Neșters ne va rămîne în amintire, pentru totdeauna, chipul tău scump. **Fratele Nelu, cumnata Reli și nepoata Andreea** (7995)

Sîntem alături de colegul nostru **Gheorghe Canciu**, la greaua pierdere suferită prin decesul soției sale. **Colectivul secției cazanerie** (8044)

OFICIUL JUDEȚEAN DE TURISM SIBIU INCADREAZĂ:

- **OSPĂTARI** pentru unitățile: Casa Turisților, Curmătura, Bilea Cascadă, Central Mediaș.

De asemenea, mai încadrează:

- **TRACTORIȘTI RUTIERIȘTI** pentru Sibiu și Ocna Sibiului.

Informații suplimentare la biroul personal.

— 253+255 —

I.C.S.L.F. SIBIU INCADREAZĂ:

- **lucrători gestionari** pentru unitățile din Sibiu și Mediaș;
- **lucrător comercial**, pentru Complexul Comercial Mediaș.

Incadrarea se face conform Legii 12/1971 și Legii 22/1969. Informații suplimentare la compartimentul P.I.R., str. Oituz nr. 31, telefon 2 11 88, int. 106. — 254 —

COOPERATIVA „MUNCA TÎMPLARILOR” SIBIU, str. Turnului nr. 23, INCADREAZĂ:

- **2 ingineri prelucrarea lemnului;**
- **1 economist.**

Condiții de încadrare — conform Legii nr. 57/1974. Informații la biroul personal, telefon 1 66 22. — 250 —

Sîntem alături de familia greu încercată prin decesul prematur al bunei noastre vecine, **RICA CANCIU** Sincere condoleanțe! **Vecinii din str. Zorilor**

Sîntem alături de familia **Canciu**, la marea durere pricinuită prin decesul celei care a fost **AURELIA CANCIU** — 44 ani — Sincere condoleanțe. **Familia Bauer** (8023)

Regretăm moartea prematură a distinselor noastre fine, **AURELIA CANCIU** (Rica) **Nașii — Stana și Constantin Bucerzan** (8038)

Cu adîncă durere, anunțăm încetarea din viață a celei care a fost **CATRINA ȘITOIANU** — 87 ani — înmormintarea — azi, 7 iunie 1988, ora 13, Tălmăciu. **Copiii Eugenia și Ionel, ginerele Stelian, nepoatele Aurora și Steliana cu soții lor Dănuț și Ioan, strănepotul Mihăiță** (8036)

Sîntem alături de colegul nostru **Simion Birză**, la marea durere pricinuită de decesul soarelui său. Transmitem sincere condoleanțe familiei! **Atelier servicii autobasculante grele — I.M. Mirșa** (8011)

Sîntem alături de familia **Birză** din Tălmăciu, la marea durere pricinuită de moartea tatălui lor, după o lungă și grea suferință. **Prieteni — Familiele Rădoi, Popa, Fejan** (8020)

Sîntem alături de colega noastră **Lucreția Suciu**, la marea durere pricinuită de decesul tatălui ei, și transmitem sincere condoleanțe. **Secția filatură ring, schimbul A — întreprinderea „Libertatea”** (8015)

Regretăm dispariția, după o grea suferință, a bunului nostru coleg, **GROZA AFRIM** — 46 ani — Sincere condoleanțe familiei! **Colegii de muncă — E.G.C.L. Mediaș** (8048)

Colectivul coloanei I.T.A. Tălmăciu este alături de colega lor, la greaua suferință pricinuită de moartea tatălui ei **ION STANCIU** (7999)

Cu adîncă durere în suflet, anunțăm încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a celui care a fost un bun soț și tată, **ROMUL CALUȚIU** — 62 ani — Nu te vom uita niciodată! înmormintarea va avea loc marți, 7 iunie 1988, ora 13. **Soția Maria și fiul Romulus** (8032)

Cu inimile îndurerate, regretăm încetarea din viață a dragului nostru cumnat, **ROMUL CALUȚIU** — 62 ani — Condoleanțe familiei îndoliate. **Familia Făgeșean** (8041)

Cu durere în suflet, regretăm moartea scumpului nostru cumnat, **ROMUL CALUȚIU** — 62 ani — Sincere condoleanțe familiei! **Familia Mihai** (8040)

Sîntem alături de colegul nostru **ing. Caluțiu Romulus**, la marea durere suferită prin decesul tatălui său și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate. **Filiala de proiectare — I.P.A. Sibiu** (8046)

Un ultim omagiu, la dispariția celui care a fost un bun vecin, **ROMUL CALUȚIU** (8033) **Vecinătatea**

Regretăm profund dispariția din viață a fostului nostru coleg **ROMUL CALUȚIU** și sîntem alături de familia îndoliată. **Foștii colegi — C.T.T. secția 600, I.P.A. Sibiu** (8030)

Regretăm profund dispariția din viață a fostului coleg **ROMUL CALUȚIU** și sîntem alături de familia îndoliată. **Foștii colegi din secția 600 — I.P.A. Sibiu** (8029)

MULȚUMIRE

Mulțumim cu multă recunoștință tuturor vecinilor și colegilor de muncă, care au fost alături de noi și au condus pe ultimul său drum, pe dragul nostru tată, bunici și străbunici, **IOAN PRESECAN** — 87 ani — **Familia** (8022)